
 

A szövetségi rendszerek kialakulása 
A TÁRSKERESŐK 
 
Javasolt feldolgozási idő: 20 perc 
 
A feladat a szövetségi rendszerek kialakulásához kapcsolódó nemzetközi 
konfliktusokra vonatkozik. 
 
A következőkben két karikatúrát és egy térképet látsz az orosz–japán háborúról. 
Tanulmányozd őket és válaszold meg a kérdéseket! A válaszaidat egész mondatban 
fogalmazd meg! 
 
  
 

  
 
A háború előtti orosz plakát  
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A háború után készült karikatúra 
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1. Milyen eredményt várt az orosz plakát rajzolója az orosz és a japán hadsereg 
összecsapásától? (Ki fog győzni?) 
 

 

 
 
2. Mire alapozhatta szerinted ezt a véleményét? (Milyen erőviszonyokat feltételezett? 
Miért így alakultak az előzetes várakozások?) 
 

 

 

 
 
3. Hogyan látja a háború utáni rajz alkotója a háború befejezését? (Ki győzött? 
Milyen mértékű volt a vereség?) 
 

 

 
 
4. A ring hátterében látszik mindkét ország „edzője” (támogatója). Mely országok 
ezek? Ki kit támogatott? Milyen nemzetközi politikai okokkal magyaráznád ezt? 
(Gondolj a korszak gyarmati ellentéteire!) 
 

 

 

 

 

 
5. Az ismereteid és a térkép alapján mit gondolsz, mik voltak az okai a háború 
kimenetelének? (Gondolj a földrajzi térségre, ahol a háború zajlott, a stratégiai 
előnyökre-hátrányokra, a valós erőviszonyokra!) 
 

 3/4 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 4/4 


